

Z Děčína do Rumburka se slevou 50 procent

S akční slevou 50 % můžou v týdnu od 29. srpna do 4. září cestovat zákazníci Českých drah na trati Děčín – Rumburk. Cestující si můžou vyzkoušet jízdu do školy nebo do práce do Děčína, Rumburka nebo některé jiné stanice či zastávky na této trati za poloviční jízdné. Je to další z řady propagačních akcí ČD Promo, které dopravce pořádá postupně ve všech krajích.

Cílem je umožnit lidem levně vyzkoušet výhody vlakového spojení. Trať Děčín – Rumburk patřila k nejpoškozenějším po loňských povodních a po nutných rozsáhlých opravách se vlakový provoz na ni vrátil na začátku prázdnin. Na trati Děčín – Rumburk jezdí ve dvouhodiném taktu přímé vlaky Regionova. Ve špičce jsou vloženy ještě další spoje, takže mezi těmito stanicemi se jezdí v hodinovém intervalu a i na většině těchto vložených spojů jezdí Regionovy.

V týdnu od 29. srpna do 4. září si cestující můžou vyzkoušet cestování mezi Rumburkem a Děčínem se slevou 50 % bez jakéhokoliv prokazování nároku na tuto slevu. Jednosměrnou i zpáteční jízdenku s akční slevou 50 % lze zakoupit ve všech pokladních přepážkách na této trati, v případě nástupu ve stanici nebo zastávce na této trati bez obsazené pokladní přepážky i ve vlaku.

Na jaře se v Ústeckém kraji uskutečnily promo akce s jízdenkami za 1 korunu na trati mezi Litvínovem a Teplicemi v Čechách na trati Domoušice – Louny – Most.

Mgr. Radka Pistoriusová

tisková mluvčí ČD

M: 725 032 134, T: 972 522 004

hotline tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky.

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.